A: 0/:/01-'6—%%&/1“—

S
ol = (:0)(%0)~ qu\o)m.@)L

0f={C?.S’c,,,,,

S \Tfpg huce
MIC{’ VOIoo/nL W// %/Q/w./

{
A.0X10 Cha .



¥y 0 =3I e
-{7 = 5:-@.\‘3

w008

L o= lm]

A of - /”T‘é“‘i[a/‘ﬂ-
Q.

b- 7F+

ol = 0(F-67)= 2’(3'7{)( Cer)-
0f=‘ 59 LN &
L % car will Fravel 599 1












o= I ¢ [ W7

Sf ﬁi roclet' s e lie, frrn
]‘A 73—:0 M/S’}_[Wj,



¥ 10 . ) M Jovom
i O = 0] WL/S " i——’--—-]klm rioos

o= Q4l Ry = 668y s

O( = 96.0m
R oo- ? 'M/f]
2 Afl*/’-’,_-l
A e tdedy T
1 9 ol
%< o= (6599))-_ OL
A (9¢.0)
o7 2%.5 “] o=

Sl o bede %@d’

0 colo e ©s 433 “LE



¥ L L ols %90 TR i sueos
50 s

fx ’Ujl’ e dag U}"g:fi%
Y- 26.95

Stoas (2(%9.0)]
9.3 s

QYo ey Mccéwﬂrzu o2



3 Y
. W
. .= 5.0 W/J[/l/7
o = I <
Ly kuw LV] 5 1840 o LN

£ - -
2.0 hudq - LQOQ
SEPE

o= L lwls] [N

Aol 6t fadt

ol- at
, =
T
¢ o ityo - @o)( o)
| 1 (120)°]

o~ by s [ 2

37 T
‘ Sulowearine aceelunh
O 6.Y x0T m [ [V o



